

A股“参战”世界杯,只赚眼球不涨股价

一经销商跑路,法国队夺冠退全款的华帝股份昨盘中再度跌停

本报记者 张云山

今年最受瞩目的全球体育盛事世界杯淘汰赛激战正酣,中国企业的“参战”意愿也前所未有地高涨,除了官方赞助商海信、vivo、蒙牛、万达、雅迪、帝牌、指点艺境等7家外,还有多家上市公司在互动平台上,表示了对世界杯的关注。钱报记者统计了这些A股上市公司的表现发现,世界杯尽管让很多上市公司的曝光度得到了提升,但股价表现并不是很给力,6月14日世界杯开幕以来,截至周一,除了华谊嘉信和艾比森外,其余公司的股价都出现了下跌,最惨的雷曼股份下跌了23%,昨日才反弹4.14%。



华帝股份周一收盘跌停,昨天盘中一度大跌。
CFP供图



钱哥私募沙龙扫一扫二维码了解私募操盘

京津经销商失联 华帝股份昨盘中再跌停

要数世界杯营销哪家强,华帝股份堪称王。在世界杯开幕前,主营厨电产品的华帝股份推出了“法国队夺冠,华帝退全款”的营销方案,随着法国4:3淘汰阿根廷晋级八强,“追风少年”姆巴佩也登上了华帝股份的广告C位。如果法国队最终夺冠,华帝股份要赔多少呢?华帝股份2017年营收57.3亿元,净利润5.1亿元,如果消费者真的被免单,华帝股份一年赚的还不够赔付。之前华帝股份证券事务代表王钊召曾表示:“如果法国队真的夺冠,赔付的费用确实挺大,不过这都在我们的年度营销预算内,不会对公司业绩产生重大影响。”

话音未落,一语成谶,华帝股份的一家经销商跑路了。对于近日传出的京津代理商失联一事,7月2日,华帝股份发布声明确认,并表示已交由司法机构按照相关法律法规程序处理。“目前华帝公司与各大区域经销商之间的合作运营一切正常。”华帝股份有限公司称。

华帝股份周一股价跌停,收于21.99元,距离6月14日世界杯开幕当天收盘价28.94元,已经下跌了24%。昨天盘中再度跌停,收盘下跌1.55%。

受大盘走低影响 蹭世界杯热度的公司九成下跌

事实上,作为今年最受瞩目的体育盛事,世界杯也是各家企业展示和提升自我形象的舞台。据悉,本届俄罗斯世界杯上,光是来自中国的官方赞助商就有海信、vivo、蒙牛、万达等7家之多。除了华帝股份、美菱电器、长虹等蹭世界杯热度营销外,还有海信电器赞助世界杯、长城汽车赞助央视世界杯转播、华谊嘉信帮客户推广营销、奥拓电子提供LED显示、雷曼股份子公司转播、艾比森建设抽签仪式用屏等,都是跟世界杯直接有关系。

不过,这些公司的股价表现并不给力。6月14日到周一,沪指下跌了8.82%,11家跟世界杯有直接关系的A股公司,股价平均下跌了8.62%,与沪指跌幅几乎持平。

江干区家长买的蚕宝宝最多,余杭区家长最爱买蜗牛 今年暑假,孩子的手工作业淘好了吗

本报讯 又放暑假了,暑假手工作业也来了。杭州哪个区的家长和孩子热衷手工制作?哪个区的暑假淘宝蚕宝宝数量巨大?哪个区孩子科学观察作业最勤劳?近日,淘宝通过去年七、八月份全网成交的“学生手工”、“学生蜗牛”、“学生养蚕”关键词进行数据整理,针对杭州主城区进行排名,发现很多有意思的现象。

在“手工作业”这件需要学生和家长共同完成的亲子互动上,西湖区、江干区、余杭区家长最上心。西湖区家长最喜欢未雨绸缪,暑假伊始就给孩子网购各种手工作业道具。江干区家长喜欢临阵磨枪,8月份才开始发力给孩子购买手工作业道具。并且江干区家长要么不发力,要么发狠力,8月份淘宝网购物工作业道具成交量达15万件以上。

而在“科学观察蜗牛”这件事上,余杭区

的家长和孩子最有心。去年七八两月网购蜗牛数量均排在全杭州第一名,网购蜗牛成交量分分钟过5万次。值得一提的是,上城区和富阳区在七、八月份“学生科学观察蜗牛”中,似乎一点都不着急,不知道是因为上城区和富阳区遍地都有蜗牛,不需要网购,还是觉得孩子假期就应该好好放松一下,不需要给孩子布置太多科学实践作业。尤其是上城区,两个月累计成交也才刚过万次。

按道理每年春暖花开的四五月份才是让杭城家长为之色变的季节。那时候很多家长要寻找桑叶来帮孩子们完成科学观察蚕宝宝作业,其实在每年的七、八月份,淘宝数据显示依然有很多学生或者学生家长也在淘宝上买蚕宝宝来观察饲养。其中,江干区、余杭区成为淘宝蚕宝宝最多的辖区。

本报记者 朱银玲

金华首推“警医邮”便民体检换证中心 全省邮政网点将设体检区

本报讯 “以前一站就是老半天,现在在邮政网点10分钟搞定,第二天直接邮寄到家,方便极了。”在金华首创的“警医邮”便民体检换证中心,市民王女士笑着说。这项便民服务措施是邮政业“最多跑一次”的缩影。眼下,杭州、绍兴、金华等地已经形成了较为完善的“警医邮”运行机制,正逐步在全省推行。很快,补证换证牌照,免检取标加处罚,各项业务都可在邮政网点办理。

警察、医院、邮政三方合力,实现了将换证体检从现场面检,到数据远程把关的突破。前端身份数据、证件数据,中端体检数据汇集,通过光速传递、末端审核,变实体信息为网络数据,200余个邮政网点的布点,服务半径不超过3公里。邮政网点遍布密集,村镇网点全覆盖,这项基础优势让“警医邮”成为了可能。

据了解,省邮政管理部门梳理了快递业务经营许可等十三项邮政管理事项,印发浙江邮政管理系统“最多跑一次”改革事项办事指南,实现了邮政业十三项办事事项“一次不用跑”。

为推进此项工作,省邮政管理局强化邮政速递、顺丰等企业的对接和服务。如义乌推出“政务专递”服务,通过专项开发的“便民政务服务通”信息系统对接嵌入“浙江政务服务网”,设立证照、文书快递专门模块,目前已实现30余个政府部门信息系统对接。邮政速递还推出了双程收寄服务,即快递员上门收取待审批材料并交至相关部门,审批完成、证照制作好后,再将证照实物送达申请人。

通讯员 张翔 本报记者 陈婕

省中小微公共服务平台 推百场服务活动

本报讯 有数据显示,截至2017年底,杭州小微企业总数达44.06万家。它们有活力,但在自身成长过程中常常面临融资难、不懂法务、不了解税务和财务等各种专业知识难题。为快速解决它们在发展过程中遇到的难题,近日,浙江省中小微公共服务平台推出了“百个园区,百场活动,百分服务”2018中小微企业服务系列活动。

浙江省中小微公共服务平台负责人张云松介绍,今年的百场活动将以服务园区内的小微企业相关为主题,以服务型讲座、政策对接会、路演会、问诊交流会等为载体,通过整合社会资源,构建政府、企业与服务机构间沟通、交流、对接的互动平台,为各中小微企业提供面对面服务。

此外,为满足中小微企业的不同需求,百场活动还制订了包含创业创投、法务、转型并购、投融资、新三板、财务、区块链等17个领域的147门课程,供园区企业挑选。接下来,这些课程根据企业的需求情况,不断改进增加,更全面地服务于中小微企业发展。

本报记者 王益敏